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Komisija za žalbe Saveta za štampu u sastavu: Olivera Milošević, Dragan Đorđević, Vlado 

Mareš, Tamara Skrozza, Vida Petrović Škero, Jelena Petković, Nadežda Budimović, Zlatko 

Čobović i Snežana Andrejević, na sednici održanoj 27.10.2022. godine, većinom glasova 

daje 

     MIŠLJENJE 

Tekstom „Glumac Goran Jevtić: Gušimo se polako, u svetu koji je sve veći bolesnik, dakle 

kreni – promeni“, objavljenim 9.maja 2022. godine portal „Danas.rs“ nije prekršio Kodeks 

novinara Srbije.  

Mišljenje Komisije biće objavljeno na sajtu Saveta za štampu (www.savetzastampu.rs) i 

dostupno javnosti. 

OBRAZLOŽENJE 

Dragoljub Petrović, glavni i odgovorni urednik lista „Danas“ i Bojan Cvejić, direktor „Dan 

Grafa“ i urednik portala „Danas.rs“ podneli su zahtev Komisiji za žalbe Saveta za štampu da 

saopšti svoje mišljenje o tome da li je „Danas“ prekršio Kodeks novinara Srbije intervjuom 

sa glumcem Goranom Jevtićem, osuđenim za nedozvoljene polne radnje nad maloletnikom. 

Oni su naveli da mišljenje Komisije traže jer je predsednik Srbije Aleksandar Vučić na 

konferenciji za novinare poistovetio ovaj intervju sa intervjuom sa serijskim silovateljem 

Igorom Miloševićem, koji je objavio „Informer“. 

Komisija za žalbe je najpre sa osam glasova za, jednim protiv i jednim uzdržanim, odlučila 

da prihvati da razmatra ovaj zahtev, s obzirom na to da davanje mišljenja o prekršajima 

Kodeksa nije regulisano Poslovnikom o radu Komisije za žalbe. Komisija je, ipak, u toku 

svog dosadašnjeg rada tri puta odlučivala o ovakvim zahtevima medija.Većina članova 

Komisije smatrala je da to može da učini i ovog puta, budući da je reč samo o mišljenju, koje 

nije obavezujuće ni za koga, a da članovi Komisije koji redovno odlučuju o prekršajima 

Kodeksa po žalbama, imaju dovoljno znanja, iskustva i stručnosti da odgovore na ovakvu 

molbu. Takođe, uredništvo lista, kako je ocenjeno, nema kome drugome da se obrati u 

situaciji u kojoj se sa samog državnog vrha medijima poručuje šta treba ili ne treba da 

objavljuju. 

Upravnom odboru Saveta za štampu preporučeno je da dopuni pravilnik o radu Komisije i 

precizira odlučivanje o sličnim zahtevima, kako bi se izbegli nesporazumi u budućnosti. 

Kad je reč o samom intervjuu, većina članova Komisije ocenila je da njegov sadržaj ni na 

koji način nije u suprotnosti sa odredbama Kodeksa novinara Srbije. Goran Jevtić ne govori o 

delu zbog kojeg je osuđen, već o svojim ulogama i svom viđenju situacije u društvu, te u 

http://www.savetzastampu.rs/


 

 

 

 
 

Kraljice Natalije 28 
11000 Beograd 

tel: (011) 30 67 320 
www.savetzastampu.rs 

 
 

njemu nema ničega što bi moglo biti sporno sa etičkog stanovišta. Članovi Komisije su 

ocenili da su dva intervjua po svom sadržaju neuporediva i da Komisija ni ne treba da se na 

taj način određuje prema ovom zahtevu, odnosno da ne treba da radi isto što i predsednik 

države.  

Deo članova Komisije je ukazao na to da uvek postoji dilema u vezi sa tim da li medij uopšte 

treba da objavljuje bilo kakve intervjue sa ljudima koji su osuđeni za određena krivična dela, 

odnosno da li je, kad je reč o umetnicima, moguće, „zaboraviti“ na delove njihovih privatnih 

života, zbog njihovog umetničkog značaja. O ovome će svaka redakcija morati da odlučuje u 

svakom konkretnom slučaju i da donese odgovornu uredničku odluku. Redakcija „Danasa“ je 

odlučila da intervju objavi i Komisija za žalbe ne može da ocenjuje da li je ta odluka ispravna 

ili nije, sve dok se tekstom ne krši Kodeks novinara.  

Članovi Komisije su ukazali i na još jedno otvoreno pitanje – da li je, s obzirom na to da je 

reč o provom intervjuu koji glumac daje posle odsluženja kazne, novinar trebalo da na to 

podseti ili postavi neko pitanje u vezi sa tim. Ovo je, po mišljenju Komisije, takođe dilema o 

kojoj se može raspravljati, ali je opet reč o uređivačkoj odluci.  

Komisija podseća da se mišljenje koje daje odnosi na to da li je intervjuom prekršen Kodeks, 

te da u njegovom sadržaju nema ničeg spornog. A procena da li je urednička odluka da se 

intervju objavi bila dobra i odgovorna, zavisi od ličnog osećaja svakog čitaoca i nije u 

nadležnosti ove Komisije. 

Članovi Komisije pozivaju i sve javne funkcionere da se uzdrže od javnog izjašnjavanja o 

uređivačkoj politici bilo kog medija, jer to predstavlja nedozvoljen pritisak na slobodu 

govora. 

Komisija za žalbe je ovo mišljenje usvojila sa sedam glasova za i dva uzdržana. Članice 

Komisije koje su bile uzdržane izrazile su rezervu u vezi sa tim da li Komisija treba da 

razmatra ovakav zahtev urednika „Danasa“, a ne u odnosu na to da li je tekstom prekršen 

Kodeks novinara Srbije. 

 

Beograd, 27.10.2022.          

          Predsedavajući 

          Vlado Mareš  


